



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 064/2021-PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção de candidatas para ingresso no 1º Semestre de 2022 nos Cursos de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal e Recursos Pesqueiros (PPGCARP), com efeito, determina:

Onde se lê:

3.7. Carta de aceite de um orientador com vaga disponível para orientar na área de concentração apresentada no Anexo I. Modelo de carta disponível nos endereços eletrônicos <https://propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html> e <http://ppgcarp.ufam.edu.br>;

Lê-se:

3.7. Carta de aceite de um orientador com vaga disponível para orientar no doutorado, na área de concentração apresentada no Anexo I. Modelo de carta disponível nos endereços eletrônicos <https://propesp.ufam.edu.br/pos-graduacao-stricto-sensu.html> e <http://ppgcarp.ufam.edu.br>;

Manaus, 04 de janeiro de 2022.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação